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Vážená paní, vážený pane, 

 

Jsem studentem 6. ročníku Všeobecného lékařství, Lékařské fakulty v Hradci Králové, 

Univerzity Karlovy. Mám zájem účastnit se absolventského programu Fakultní nemocnice Olomouc a 

Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci. Preferuji obor vnitřního lékařství, zejména mám 

zájem o práci na II. interní klinice- gastroenterologické a geriatrické.  

S absolventským programem jsem se seznámil na webových stránkách, a také jsem se o něm 

informoval od spolužáků. Nabídkou jsem byl velice nadšen. Hlavním důvodem je možnost působit jak 

v nemocnici, tak na lékařské fakultě.  Důležité je i to, že absolventský program nabízí zajištění 

profesního rozvoje. Velice rád bych působil na pracovišti, kterému záleží na rozvoji mladých lékařů. 

Proto vítám i týdenní vzdělávací program, který účastníkům absolventského programu nabízíte. 

Jako absolvent lékařské fakulty mohu nabídnout touhu se v oboru vnitřního lékařství 

vzdělávat. Interna je mým oblíbeným předmětem, což dokládá účast na stážích a kongresech, a také 

téma mé státnicové práce, s vnitřním lékařstvím úzce související. Mou předností jsou i vědomosti 

získané na lékařské fakultě. Baví mě proces poznávání patofyziologie nemocí aplikovaný do 

každodenní práce lékaře. Věřím, že jsem základ svých znalostí vybudoval dobře, neboť jsem byl 

několikrát ohodnocen stipendiem za vynikající studijní výsledky.  

Stejně jako mám touhu učit se novým vědomostem a dovednostem v interní medicíně, mám 

také velikou chuť zdokonalovat se jako učitel mediků a předávat jim vědomosti systematicky a 

přehledně. Vím, že ani jeden z úkolů není lehký, přesto bych se obou rád svědomitě zhostil. 

Na závěr bych rád vyjádřil touhu naučit se také vstřícnému, slušnému a chápavému postoji 

k pacientům a jejich rodinným příslušníkům. Věřím, že tomuto velice napomáhá příklad starších 

kolegů na pracovišti. A rád bych proto nastoupil na pracoviště, kde bych takový příklad našel. 

 

S pozdravem 

Michal Svoboda 


